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vu ENCUESTA ELECCIÓN A DIPUTADOS

Votaria el
44% por
diputados
de Morena
en la COMX
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En lacapital,lacontienda para los
legisladores locales tiene en segundo
lugar al PAN,con 22 por ciento

Morena alcanza el
59% de preferencias
entre los adultos
de 50 años omás

ALEJANDRO MORENO
amoreno(Qelfinanciero.com.mx

orena capta el 44 por
ciento de la intención
devotoparadiputados

locales en la Ciudad de México,
según revelauna encuestadeEL
FINANCIERO, realizada los días 9
y 10deabril a600 adultos,delos
cuales, el 91 por ciento dijo tener
credencialpara votarvigente.

Según el estudio, aMorena le
siguen el PAN, con 22 por ciento;
elPRI, con 11por ciento,y elPRD,
con 6 por ciento;mientras que Mo-
vimientoCiudadanoalcanza4por
ciento;elPVEM, 3 por ciento,y el
P'T,2 por ciento.Otros cuatro par-
tidossereparten4 porciento,y las
opcionesindependientesalcanzan
4 por ciento.

Estas son preferenciasen por-
centajeefectivo,sin considerar 25
porcientodeentrevistadosqueno
manifestóinclinaciónporningún
partidopolítico.

Segúnelestudio,Morenaalcanza
59 por cientode las preferencias
entrelos adultosde50 años omás,
el29porcientoentrelosde30a49
añosy el40 por cientoentrelosde
18 a 29 años. Su mayor apoyo pro-
vienedelelectoradodemayoredad.

En contraste, Acción Nacional
captalamayorpartedesuapoyoen-
tre los electoradosdemenor edad,
con28 porcientoentrelosde30 a
49,y24porcientoentrelosmenores
de30 años.

Considerandoelniveldeescolari-
dad,Morenatienesumayorapoyo
entrelosquecuentanconestudios
básicos, alcanzando 56 por ciento,

perobajaa38 y 37 por cientoentre
losquetienenestudiosdenivelme-
dioy universitario.

En contraste, el PAN cuenta con
más apoyoentreesosdos niveles
másescolarizados,con22y 27por
ciento,respectivamente,y solamen-
te16porcientoentrelosquetienen
educaciónbásica.

Los apoyos a Morena y al PAN
están claramente diferenciados
poredady escolaridad,perotam-
bién por tendencia ideológica de
losencuestados.Según elestudio,
Morena alcanza69 por cientode
apoyo entrelos entrevistadosde
izquierda,40 por cientoentrelos
decentroy solamente19porciento
entrelosdederecha.En contraste,
elPAN alcanza40 por cientoen la
derecha,19porcientoenelcentro
y 13porcientoenlaizquierda.

También elPRI cuentacon más
apoyoenelladoderechodelespec-
tro,logrando captar22 porciento,
pero solamente2 por cientoen la
izquierday 9porcientoenelcentro.

AnalizandoelvotodeMorenapor
algunos factoresrelacionadoscon
la pandemia, su mejorescenario
es entrequienesya recibieronla
vacuna,ya seaellosoalgún familiar
ensu hogar,dondealcanza56 por
ciento.Esesegmentodevacunados
directamenteosufamiliarepresen-
taun 41 por ciento.

El apoyoaMorena bajaligera-
mentea50 porcientoentrequienes
dicenhaberperdidoaun serqueri-
do debidoa lapandemia (queson
el 28 por ciento),y a 47 por ciento
entrequienesdicenhabersecon-
tagiadodeCovid-19,ya seaelloso
algún familiar (49 por ciento).

El peor escenario para Morena
entreestosaspectoseshaberper-
didoelempleoofuentedeingresos,
dondealcanza39porciento,yquie-
nesrepresentanel37porcientode
lamuestra.
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